曾厝垵文化创意产业协会监制                         Zengcuoan Cultural Creative Industry Association

民宿经营权
转让合同
转让方（甲方）：       

联系电话：                身份证号码：
家庭住址：

受让方（乙方）：
联系电话：                身份证号码：
家庭住址：

根据国家有关法律、法规，为明确甲乙双方关系和责任，经甲乙双方友好协商，就将           民宿经营权转让事宜达成协议如下：
一、甲方同意将             民宿经营权完全转让给乙方，由乙方经营，并保证乙方同等享受甲方在原有房屋租赁合同中所享有的权利与义务（甲方与业主签订的房租租赁合同详见附件）。甲方确保乙方能与房屋业主重新签订超过     年、第一年每月租金          元、租金每  年递增    %的租赁合同。
二、房东与甲方签订了租赁合同，民宿交给乙方后，乙方同意代替甲方向房东履行该租赁合同，按合同约定按时交纳租金及约定由甲方交纳的水电费等各项费用。

三、本合同转让费为人民币      元整（￥：     .00）。本合同签订前乙方已向甲方支付了定金人民币    万元整（￥：    .00），剩余款项分三次支付：本合同签订后的一个工作日内，乙方向甲方支付人民币      元整（￥：      .00）；乙方与房东重新签完合同，且甲方与乙方已完成交接后的七个工作日内，乙方向甲方支付人民币   元整（￥：   .00）；待甲方与乙方完成营业执照更名后的5个工作日内完成支付尾款人民币    万元整（￥：    .00），支付最晚期限不得超过2018年    月   日。

甲方指定收款账号：

开户名： 

开户行： 

账号： 

四、甲方于2018年  月   日前向乙方交接民宿经营事项，此前及此后不应发生损坏、转移房间内设施以致影响乙方后续经营的事项。“     ”商标及店名知识产权为      所有，乙方免费使用最晚期限为2018年  月   日。双方应对本次转让尽保密责任。

五、          民宿现有装修、装饰、设备以及网络平台等原有正常经营软硬件设施全部归乙方所有。
六、该             民宿的营业执照等相关证件交由乙方保管并使用，
由乙方独自经营和管理。甲方应配合乙方变更在乙方经营期间，甲方不得再以任何理由向乙方索取任何其他费用，并协助乙方实现正常经营和管理。
七、乙方在经营期间如果需转让，甲方不得以任何理由阻挠，并确保房屋业主不予干涉，也不得以任何方式增加乙方成本。
八、       年     月      日之前        民宿所发生的一切事情，与乙方无关，相应责任全部由甲方承担。
九、补充条款：
1、                                                     

2、                                                     

3、                                                     

4、                                                     
十、乙方接手经营后，可对民宿进行装修和改造，相关费用乙方自理。

十一、甲方应保证在签订本合同之前，合同约定的民宿及房屋主体没有任何债务债权纠纷。若因甲方的上述问题导致损害乙方权益的行为，全部责任完全由甲方承担。
十二、有下列情形之一的，守约方有权解除合同，并要求违约方应按转让费的20%支付违约金：
甲方未按时办理民宿交接手续的；
甲方未确保乙方按时与房东重新签订房屋租赁合同的；
乙方按时足额支付转让费的。

十三、如因自然灾害、战争等不可抗因素导致乙方经营受损的与甲方无关。本合同一式两份，两方各执一份，自双方签字之日起生效。本合同项下发生争议的，双方应协商解决；协商不成的，依法向合同签署地的有管辖权的法院提起诉讼。
甲方：                         乙方：

签字及盖章：                   签字及盖章：

年   月   日                       年   月   日
合同签署地：福建厦门思明区曾厝垵文创村  
根据合同内容判断，本合同应为经营权的转让，且根据相关规定，证照并不能借用或者挂靠。若仅就经营权做一个简单切割，不免日后会产生争议。从法律层面上，应将经营权转让的商业目的分割为资产的转让及无形资产的许可或授权。


若转让方为公司，相关证照应做相应变更；若转让方为个人，相关执照应注销重新办理。







